



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 19 АВГУСТА 2015 ГОДА
СРЕДА

• № 67
(6106)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

Зарплата должна быть легальной

О.П. СУЧКОВА

начальник отдела ПФР
по Аромашевскому району

С 1 января 2015 года при расчёте пенсии учитываются пенсионные баллы, которыми оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Количество набранных баллов на прямую зависит от официальной зарплаты работника, с которой уплачиваются страховые взносы. Чем больше баллов – тем выше пенсия.

Теперь, чтобы получить право на страховую пенсию по старости, необходимы два условия: 15 лет стажа и 30 пенсионных коэффициентов. Это возможно только в том случае, если человек получает официальную заработную плату, размер которой составляет два МРОТ и более.

В 2015 году тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в пределах установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов составляет 22%. Эта сумма начисляется на фонд оплаты труда и уплачивается из средств организации-работодателя. Чем больше накопленная сумма страховых взносов, тем выше размер страховой пенсии.

При трудоустройстве необходимо уточнить у работодателя, уплачивает ли он за работников в полном объёме страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, а также периодически проверять состояние своего пенсионного счёта.

Это можно сделать несколькими способами: обратившись лично в территориальный орган ПФР по месту жительства, через

банки-партнёры ПФР, на Едином портале госуслуг, а также заказным письмом (для этого нужно написать заявление).

Можно также воспользоваться электронным сервисом ПФР «Личный кабинет застрахованного лица». Он позволяет гражданам допенсионного возраста в режиме реального времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах. Через личный кабинет гражданин может узнать о количестве накопленных пенсионных баллов и длительности стажа, учтённых на его индивидуальном счёте в ПФР. Сервис предоставляет возможность получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов.

Решение проблемы выплат «серых» зарплат возможно лишь при активном содействии граждан – работников предприятий. Поэтому в случае нарушения прав граждан в данной сфере необходимо обращаться в клиентские службы территориальных органов ПФР по Тюменской области. Сообщить о недобросовестном работодателе можно одним из способов: по скайпу pfr_72, на электронную почту press@082.pfr.ru, либо заполнить анкету в клиентской службе территориального органа ПФР по месту жительства.

Полученная информация передаётся в Управление Федеральной налоговой службы и территориальные органы ПФР по Тюменской области для дальнейшей работы с недобросовестными страхователями на совместных заседаниях комиссий.

20 АВГУСТА В 14 ЧАСОВ в зале заседаний администрации Аромашевского района (4 этаж) состоится встреча с представителями Департамента инвестиционной политики и поддержки предпринимательства Тюменской области по теме: «**О видах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства**».

Приглашаются индивидуальные предприниматели, руководители предприятий и организаций района.

Прогноз погоды		
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru		
Четверг 20.08	Пятница 21.08	Суббота 22.08
ночь	ночь	ночь
+7°	+20°	+9°
749 мм	747 мм	745 мм
95 %	59 %	97 %
1-3 м/с С3	1-3 м/с С3	4-11 м/с С
+7°	+20°	+9°
749 мм	747 мм	748 мм
95 %	59 %	85 %
1-3 м/с С3	1-3 м/с С3	6-10 м/с С
+7°	+20°	+12°
750 мм	748 мм	748 мм
94 %	61 %	61 %
2-7 м/с С3	4-9 м/с 3	4-9 м/с 3

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Чтобы люди доверяли



• А.В. Белов.

О том, что в аромашевском здравоохранении должны произойти какие-то перемены, в районе говорили последние месяца два-три. И вот факт свершился. В связи с реструктуризацией сети организаций здравоохранения области произошло объединение лечебных учреждений четырёх соседствующих районов: Аромашевского, Голышмановского, Омутинского и Юргинского. Руководить объединённой структурой назначен бывший главный врач Омутинской больницы Алексей Владимирович Белов. Отличных качеств руководителя во многом зависит то, как будет функционировать возглавляемая им система, на каком уровне будут оказываться медицинские услуги, в том числе и нам – аромашевцам. При первом знакомстве Алексей Владимирович произвёл на меня впечатление человека энергичного, эрудированного, целеустремлённого, знающего, что надо делать и, главное, как это надо делать. Предлагаю и вам составить своё представление по его рассказу о себе.

• Елена ГОРБУНОВА
• Иван ГОРБУНОВ

Про себя, семью, друзей, отдых

– Мне 40 лет. Родился в Омутинке. В 97-ом окончил мединstitut по специальности «Лечебное дело. Врач-хирург». В 98-ом приехал в омутинскую больницу работать хирургом поликлиники, потом поликлиники и стационара, затем стал заведующим хирургическим отделением. В 2005 году меня назначили главным врачом. Перелопатить пришлось не мало, прежде чем коллектив стал дружным, сплочённым, а в больнице появилось такое оборудование и стали выполняться такие операции, которые далеко не во всех районах доступны. Например, лапароскопические.

В семье двое детей. Младшая дочь родилась в мой 40-ой день рождения. Осенью ей будет год. Очень люблю свою семью, считаю, что они – главное в моей жизни.

Люблю охоту. Играю в настольный теннис. В своё время занял 3-е место в соревнованиях среди работников здравоохране-

ния всей области, включая округа. Потом была травма локтя, пять лет не играл. Сейчас опять начинаю играть по-маленьку. Отдыхать предпочитаю в кругу семьи, друзей. Настоящих друзей не бывает много. У меня есть несколько человек, с которыми мы близки уже по 10-15 лет. Друзья те – с кем, прежде всего, общие моральные установки, ценности, одинаковое понимание того, что есть добро, а что зло. Потом, конечно, общие интересы, увлечения.

Про Аромашево, местную больницу и стили управления

– Аромашево мне очень понравилось! Ваш глава, Евгений Николаевич Ковалчук, произвёл приятное впечатление: чувствуется, что душой болеет за район.

Больница аромашевская очень ухоженная. Но при замечательных условиях труда – колоссальная кадровая проблема: работать некому. Посмотрел на всё, вспомнил русскую пословицу: «Красна изба не углами, а пирогами». Так вот, в аромашевской больнице углы шикарные, а с

«пирогами» – проблема. В целом же, всё хорошо, нужно только подвезти «пирогов».

Когда на общем собрании в аромашевской больнице сказал, что главным врачом у них будет Шестёркина Ирина Фёдоровна, раздались аплодисменты. Значит, решение принято верное, люди поддержали. Что касается остальных моментов, пояснил, что больница остаётся юридическим лицом, будут действовать и положения по оплате труда и правила трудового распорядка, ничего по сути не меняется. Когда будет новый коллективный договор у объединённой больницы, все ознакомятся с тем, по каким условиям будем работать. Пока все работают так, как и работали, ничего нового.

Многие боятся, что аромашевская больница останется в «пасынках». Уверяю, что этого не произойдёт. Во-первых, я несу ответственность перед главой района и его жителями. Во-вторых, думаю, Ирина Фёдоровна не позволит этому произойти. И в-третьих, вся система из четырёх больниц будет работать, как единый целый организм. Планируется создать общий совет медицинских сестёр, проводить выездные взаимопроверки, привлекать внештатных специалистов. Нужны постоянные контакты. Сам буду ездить. Нужно встречаться с людьми, разговаривать, видеть их глаза. Если не видишь глаз, то всё – связь теряется, теряется и понимание, и контроль.

Людей мало, нужно беречь тех специалистов, которые есть. Американский стиль управления по принципу «Не нравится – уходи» мне не близок. Нужно уметь договариваться, идти навстречу, руководитель должен создавать привлекательную среду, чтобы специалистам захотелось оставаться. С каждым нужно разговаривать индивидуально, идти на компромисс. А как без этого?

О плотных контактах с прессой

– С редакцией нам надо сотрудничать очень плотно, чтобы люди знали, какие услуги им могут быть предложены, какое у нас есть оборудование, возможности, в какой из больниц они могут попасть к нужному специалисту. Думаю, у многих отпадёт необходимость ехать в Ишим или Тюмень. И о медицинских работниках нужно рассказывать, чтобы было у людей доверие к тем, кому доверяют своё здоровье.

Запретный плод сладок

•♦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Щупленькая девчонка лежала на скамейке у подъезда. Она пыталась подняться на ноги, но сил не хватало даже на то, чтобы сесть. Её мутило и ежеминутно рвало. Жители дома, заметив, что с ребёнком творится что-то неладное, вызвали скорую помощь. Оказалось, что подросток находится в состоянии сильно-го алкогольного опьянения. В медицинском учреждении отправившейся алкоголем девочку промыли желудок, положили под капельницу. Только по истечении суток, убедившись, что здоровью ребёнка больше ничего не угрожает, врачи разрешили ей отправиться домой. Всё обошлось благополучно, а ведь могло закончиться очень печально. Известно множество случаев, когда алкогольные отравления приводили к гибели детей. Родители должны помнить о существовании такой опасности и стараться всеми силами оберегать своих чад от соблазнов, связанных с «зелёным змием».

История тринадцатилетней девочки завершилась разбирательством на комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. За попойку дочери с подружками мать понесла административное наказание в виде штрафа в размере 1 600 рублей за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей. Вот

так дочь «поддержала» и без того скромный бюджет своей семьи.

Посиделки подростков в кругу друзей за бутылкой пива или вина становятся частым явлением. Своё поведение они объясняют тем, что «под градусом» веселее. Есть среди подростков и те, кто пробует алкоголь из любопытства или просто, чтобы поддержать компанию.

Чем опасно употребление спиртного в юном возрасте? На этот вопрос мы попросили ответить фельдшера-нарколога ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» р.п. Голышманово Филиал № 2 «Аромашевская районная больница» Н.А. Федченко.

– Результаты многочисленных исследований, проведённых в стране, показывают существование устойчивой тенденции к значительному и постоянному росту потребления алкогольных напитков молодёжью. Спиртное в среднем начинают потреблять в возрасте около 14 лет, а что касается пива, то его употребляют каждый третий подросток. Проблема приобщения детей к алкоголю существует и у нас в районе. С начала года в наркологическом кабинете тестирование на алкогольную зависимость прошли восемь несовершеннолетних, которые были замечены в употреблении спиртных напитков. На профилактическом учёте сейчас состоят три подростка:

две девочки и мальчик, – говорит Надежда Анатольевна.

Фельдшер-нарколог предупреждает, что алкоголь наносит неокрепшему организму подростка гораздо больший вред, чем взрослому человеку. Употребление спиртосодержащих напитков грозит им появлением функциональных расстройств печени, поджелудочной железы, сердечно-сосудистой системы, общим снижением иммунитета. Среди букетов болезней наиболее опасными являются нарушения в работе головного мозга и центральной нервной системы. Алкоголизм у детей ведёт к затормаживанию развития интеллекта, памяти, логического и абстрактного мышления, которые развиваются как раз в подростковом возрасте.

– Даже эпизодическое употребление алкоголя сыном или дочерью должно рассматриваться родителями как чрезвычайное происшествие, – продолжает медик. – У подростков часто не бывает этапа умеренного употребления спиртного. С самого начала они злоупотребляют, поэтому алкоголизм формируется очень быстро – от нескольких месяцев до 1-2 лет. Обычно они не осознают своей тяги к алкоголю, объясняя выпивки тем, что все ребята пьют. Сначала подросток выпивает, чтобы не отставать от друзей, а с появлением тяги к спиртному сам ста-

новится инициатором выпивок, и они учащаются. В отличие от взрослых ребёнок не утруждают себя поиском предлога, «уважительного повода» выпить. Есть деньги – вперёд! Нет – ищет, добывает, иногда и криминальным способом.

По словам Н.А. Федченко, основными принципами антиалкогольного воспитания детей являются выработка с раннего возраста критического отношения к спиртному, осуждению пьянства. Особый акцент нужно делать на получении удовольствия в нормальном, трезвом состоянии, на жизни интересной и счастливой без помощи алкоголя. Дети должны понимать, что их организм развивается и растёт, и мешать ему в этом путём влиять вина и пива не стоит.

– До 80% случаев приобщения детей к спиртным изделиям происходит дома, в семье. Во время праздничных застолий они видят, что взрослые выпивают, и это воспринимается, как нормальное явление. Поэтому роль родителей, их личный пример чрезвычайно велик в вопросе профилактики детского алкоголизма. Всегда нужно помнить, что дети учатся, подражая примерам. Требуя от ребёнка трезвости, необходимо быть трезвыми самим, – сказала фельдшер-нарколог.

Каковы должны быть действия родителей, если они узнали, что

их несовершеннолетние сын или дочь употребляют алкоголь?

Совет доктора таков: если подросток пришёл домой пьяный, ложится в постель одетый, его рвёт, то как бы не хотелось всё убрать, помыть, раздеть – делать этого не надо. Пусть утром он увидит последствия. Беседа с ним должна проводиться только после его пропротивления, в спокойном тоне, без лишних эмоций. Во время разговора осуждению должно подвергнуться поведение, связанное с употреблением алкоголя, а не личность ребёнка. Хорошо, если после всего сказанного он останется с ощущением, что родители любят, волнуются за него, доверяют ему, а главное, готовы в любом случае помочь. Если в ходе разговора выяснится, что приём алкоголя регулярен, есть тяга, необходимо обратиться за помощью к специалистам и сделать это надо, как можно быстрее.

– В большей степени зависит от родителей, каким вырастет ребёнок, каким он войдёт во взрослуую жизнь. Школа и учитель помогут в решении многих вопросов воспитания детей, но они никогда не смогут конкурировать с семьёй. Самое большое влияние на формирование личности ребёнка оказывает семья, реальные поступки родителей, – подытожила фельдшер-нарколог Н.А. Федченко.

ДОСТУПНОЕ И КОМФОРТНОЕ ЖИЛЬЁ

Птицы сильны крыльями, а люди – дружбой

В связи с реализацией государственных программ поддержки молодые семьи получают возможность построить собственный дом. Мария и Александр Ларионовы из Ангарки стали участниками программы «Молодая семья» три года назад.

•♦ Вадим ГИЗАТУЛИН

По прибытии в деревню мы без труда нашли дом супругов: встретившийся на улице местный житель указал в какую сторону нужно ехать, описал, как выглядит новостройка. Подъехав к месту, направились к воротам. Мужчина, стоявший возле трактора, спросил к кому мы. Это был глава семьи Александра Ларионова. Узнав цель нашего визита, сразу же пригласил в дом. Здесь царила обыденная утренняя суета: старший сын собирался идти управляться по хозяйству, мама занималась приготовлением еды. Возле неё играл маленький ребёнок, который, увидев незнакомых людей, бросился к отцу. Александр обнял малыша, успокоил и поспешил на работу – на улице его ждала бригада.

Мы прошли с Марией в большую уютную комнату, где и состоялась беседа.

– С Сашей я познакомилась в 2008 году, – начала она. – Он из Ишима, работал здесь тогда в составе дорожной бригады.

новым сообщили, что они вошли в программу. Обрадовались несказанно.

– Соорудили фундамент, поставили сруб. Надо сказать, что дом у нас не из нового материала. Это была бывшая совхозная контора, которая принадлежала более 50-ти пайщикам, проживающим в нашей деревне. Мы с Александром обратились к ним с просьбой продать. Односельчане отдали нам её бесплатно – подписали документ о передаче здания в нашу собственность. Мы очень им благодарны за такой щедрый подарок, – рассказала Мария.

Хозяйка дома поделилась, что строительством занимались муж и её отец. Помогали родственники, друзья, односельчане, словом, все, кто мог. Молодые деревенские парни приходили и предлагали помочь. Просто так, безвозмездно. Они говорили: «Вы только позвоните, когда надобится».

Согласно условиям программы «Молодая семья» площадь дома должна составлять в среднем 18 квадратных метров на одного человека. У Ларионовых получилось чуть меньше, поэтому они сделали пристрой. Сейчас общая площадь дома составляет 72 квадратных метра. Семья очень рада тому, что теперь имеет свой



• Супруги Ларионовы с младшим сыном Антоном.

дом. У среднего и старшего сына появилась собственная комната. Конечно работы ешё много, нужно завершить внутреннюю отделку и косметический ремонт.

В рассказе Марии чувствовалась любовь к своей деревне, родителям, односельчанам. Она говорила обо всех с большой теплотой.

Раньше мне никогда не приходило бывать в Ангарке. До этой встречи не знал, что здесь такой сплочённый и дружный народ. Живут тесно, как одна огромная семья, помогая и поддерживающая друг друга. Приятно, что такое отношение к близкому еще сохранилось в современном обществе.

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Её призвание – дети

«Тётя Таня», «бабушка», «мама» – именно так называют свою воспитательницу ребята, посещающие Сорочкинский детский сад «Солнышко», расположенный на базе местной школы. Татьяна Владимировна Долгушина в садике работает с самого открытия в марте 2014 года. А за плечами у неё 26-летний стаж работы с учениками начальных классов Русаковской школы. Сейчас в детский сад уже ходят дети тех ребят, которых когда-то учила там. После семи месяцев пенсии, которую получила по выслуге лет, Татьяна Владимировна была приглашена директором школы Галиной Викторовной Пеховкиной занять место воспитателя.

• Екатерина ДРОЗДОВА
• Иван ГОРБУНОВ

– Никогда не думала, что буду работать в детском саду, – признаётся Т.В. Долгушина. – Перестроиться тяжело было, всё казалось новым. Оказывается, начальная школа и детский сад – это совсем разные вещи. В школе ко мне приходили ребята с какими-то знаниями, а здесь начинаешь обучать с самого начала. Так радостно становится, когда у детей получается что-то сделать или говорить начинают! В школе такая же радость была от роста успеваемости ребятишек.

Большое здание пустовало, и было принято решение на базе Сорочкинской средней школы расположить детский сад. До этого существовала только группа кратковременного пребывания. Сейчас в распоряжении детского сада находятся игровая, туалетная комнаты, спальня и группа для занятий, которая также используется и как столовая.

– Школа старая, хотелось бы, чтобы сделали ремонт. Но и сейчас уже происходят изменения: заменили внутренние двери на современные пластиковые, ободрудовали отдельный вход, – показывает Татьяна Владимировна.

В планах – установка отдельной раздевалки. Сейчас детсадовцы переодеваются вместе со школьниками.

По подсчётом на 1 июля в садик ходят 23 ребёнка, хотя группа рассчитана на 25 человек. Сейчас дети находятся в садике с половины восьмого утра до пяти вечера. За ними присматривают два воспитателя: Т.В. Долгушина и Я.В. Ражева, помощник воспитателя (или попросту нянечка) Н.Н. Черепанова, еду ребятишкам готовит Т.В. Лобanova. Детишк кормят трижды: в расписание дня включены завтрак, обед и полдник.

– Кормят супом, кашей, картошкой, – вспоминает один из воспитанников – маленький Дима.

С сентября начнутся обучающие занятия, а в летний период проводятся тематические недели. Так наш визит в детский садик выпал на неделю, посвящённую спортивным занятиям. Татьяна Владимировна говорит, что затруднения при составлении планов мероприятий вызывает возрастная неоднородность ребятишек, поэтому воспитатели стараются планировать занятия так, чтобы никто не остался в стороне.

– Ребёнка нельзя заставлять, его нужно заинтересовать, – делится воспитательница. – Старшие дети уже более самостоятельные, могут и сами играть продолжи-

тельное время, а маленькие ничем подолгу не занимаются. В этом и сложность.

Самым маленьким воспитанникам детского сада исполнилось два года, а старшие ребята через год пойдут в школу. Но несмотря на разницу в возрасте ребятишек, ссоры и потасовки случаются редко. Воспитатели стараются тут же уладить конфликт, чтобы не было обид и тем более вражды.

– Хлопотно, – вздыхает Татьяна Владимировна, – за каждым надо присмотреть, кто-то и на горшок ведьходить не умеет. За каждого ребёнка несёшь ответственность, стараешься уследить, чтобы не столкнулись, не ударились.

В группе много игрушек, мягкой мебели – что-то было в школе, что-то закупили перед открытием, что-то появилось потом. Заняться детсадовцам всегда есть чем, на месте не сидят ни минуты. За порядком в группе воспитатели не гонятся, ведь если все игрушки лежат на местах, значит, дети не играют, скучают.

– Мы переходим на новые стандарты, – рассказывает моя собеседница, – по ним и программу составляли. Там описывается даже технология проведения занятий: воспитатель должен подталкивать своими вопросами ребёнка к тому, чтобы он сам делал выводы. Пусть дети сами учатся мыслить, говорить, излагать свои мысли и даже спорить – отстаивать свою точку зрения. В этом и заключается цель новых стандартов.

Педагоги стараются, чтобы каждый ребёнок после детского сада обладал не только стандартными знаниями, но и знал хотя бы немного сверх нормы. Вы-

явить уровень знаний ребятишек помогает диагностика, которую проводят воспитатели. Чтобы помочь детям достигнуть высоких результатов, воспитателям приходится пользоваться не только стандартами и методичками, но и заниматься самообразованием.

– Нужно постоянно узнавать что-то новое, изучать литературу, да и интернет – это великая сила, – говорит Татьяна Владимировна.

Каждый месяц проходят семинары в селе Аромашево, где среди воспитателей детских садов обсуждаются темы и способы проведения занятий, решаются текущие вопросы, происходит обмен опытом. Словом, сотрудники детских садов прикладывают все силы, чтобы сделать время пребывания в садике для ребёнка не только интересным, но и максимально полезным для его развития. Помимо этого проводятся курсы повышения квалификации, которые также способствуют получению нового опыта.

– Ездила в Ишим, училась, – вспоминает воспитательница. – Для меня, человека нового в дошкольном образовании, это мероприятие представляло большой интерес. Много нового и полезного там узнала.

Гулять ребятишки ходят на специально оборудованную детскую площадку, которую поставили этой зимой. Два папы – В.К. Перепёлкин и И.Н. Шишов – завезли песок. Детям очень нравится, с удовольствием гуляют на свежем воздухе.

Ещё будучи учителем начальных классов Т.В. Долгушина получила благодарственное письмо от губернатора Тюменской области и звание «Ветеран труда». До этого были грамоты от Департамента образования области, дважды занимала вторые места в конкурсе «Учитель года».

– Я была очень рада награде губернатора, – улыбается воспитатель Долгушина, – а ещё мне тогда сказали, что я пока единственная в педагогических коллективах, кто получил такое благодарственное письмо. Министерские грамоты есть у

многих, а такое письмо, оказывается, – пока у меня одной.

Уже как воспитательница участвовала в олимпиаде, проводимой среди педагогов детских садов. Когда директор сказала, что нужно принять участие, сначала засомневалась, но раз директор сказал «надо», значит, надо. Поехала и заняла второе место.

На вопрос, будет ли пробовать свои силы в конкурсе «Воспитатель года», Татьяна Владимировна ответила:

– Наверное нет, пусть молодые пробуют. – А потом задумалась и добавила: – Хотя, кто его знает. Я считаю, что смогу. Может быть и попробую. Почему бы и нет?

За время нашего разговора ребята сначала сидели тихонько рядом, а потом, немного привыкнув к гостям, снова принялись заниматься своими делами. Татьяна Владимировна, несмотря на то, что была занята разговором, постоянно помогала им сделать что-то, разговаривала с ними, следила, чтобы всё было в порядке. Но все действия занимали так мало времени, что складывалось впечатление, что дети и воспитательница понимают друг друга и без слов.

– К детям привыкаешь сильно, – улыбается ребятам моя собеседница. – Даже в отпуске, бывает, заходишь, узнаёшь, как у них дела. А они ведь бегут навстречу! Ждут, видимо. Хотя я с ними где-то и постороже старюсь быть – нельзя же постоянно сюсюкаться. Дети должны понимать, что можно, а что нельзя делать.

Ребята-детсадовцы очень дружелюбные, интересно наблюдать за тем, как они играют друг с другом, пытаются что-то рисовать. Татьяна Владимировна посоветовала, что они совсем не боятся незнакомцев, ведут себя как обычно в их присутствии. А ведь правда, люди разные бывают, кто и с плохими намерениями подойти может. Но что-то подсказывает, что «тётя Таня» обязательно придумает способ объяснить правила поведения при общении с незнакомцами даже малышам так, чтобы те всё поняли.



• Т.В. Долгушина старается, чтобы дети в садике не только были под присмотром, но и постоянно узнавали что-то новое.



АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о возможности предоставления земельного участка в аренду из категории земель – земли населённых пунктов, разрешенное использование – под строительство индивидуального жилого дома, ориентированной площадью 1 000 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Новые Юрты, ул. Береговая, участок 3.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка и подача заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка осуществляется в отделе земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района по адресу: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74, с 8 до 16 часов.

Заявления принимаются с 19.08.2015 г. по 19.09.2015 г.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о возможности предоставления земельного участка в аренду из категории земель – земли населённых пунктов, разрешенное использование – под строительство индивидуального жилого дома, ориентированной площадью 2 000 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Северная, ул. Северная, участок 3а.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка и подача заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка осуществляется в отделе земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района по адресу: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74, с 8 до 16 часов.

Заявления принимаются с 19.08.2015 г. по 19.09.2015 г.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, сообщает о возможности предоставления земельного участка в аренду из категории земель – земли населённых пунктов, с кадастровым номером 72:03:0101002:1651, разрешенное использование – ведение ЛПХ, площадью 1 085 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. 1 Мая, 62а.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка принимаются в отделе земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района по адресу: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74, с 8 до 16 часов.

Заявления принимаются с 19.08.2015 г. по 19.09.2015 г.

ПИСЬМО В НОМЕР

Чтобы помнили

Сегодня мы публикуем добрые слова воспоминаний начальника отдела по спорту и молодёжной политике А.А. Анаприюка о его соратнике по спорту Петре Акимовиче Плесовских.



14 августа остановилось сердце Плесовских Петра Акимовича, замечательного человека, отличного семьянина, надежного друга. С ранних лет довелось ему познать, что такое крестьянский труд, однако трудности не испугали юношу, а только укрепили в том, что всю свою жизнь он посвятил сельскому хозяйству.

Прямота суждений, желание делать всё на совесть, высокая требовательность к себе и коллегам, доброжелательное отношение к людям стали залогом непрекращающегося авторитета Петра Акимовича. Являясь примером для других в работе, он находил время для спорта. Лёгкая атлетика, волейбол, гордошный спорт – далеко не полный перечень, где он побеждал не только в районе, но и на областных соревнованиях.

Много лет Пётр Акимович был методистом по спорту на общественных началах. Благодаря ему в Русаково был построен хоккейный корт, спортивные площадки, а русаковская команда стала спортивным флагманом в нашем районе.

За свой личный огромный вклад в пропаганду здорового образа жизни и спорта Пётр Акимович награждён знаком «Отличник физической культуры и спорта».

Горько осознавать, что на следующих стартах он не будет стоять рядом с нами. Дорогой наш Пётр Акимович, добрая память о тебе навсегда сохранится в наших сердцах.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, сообщает о возможности предоставления земельного участка в аренду из категории земель – земли населённых пунктов, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства, ориентированной площадью 600 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Уткарма, ул. Лесная, участок 18б.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка принимаются в отделе земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района по адресу: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74, с 8 до 16 часов.

Заявления принимаются с 19.08.2015 г. по 19.09.2015 г.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатных листа. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (тел.: 2-11-64);

И.В. Горбунов – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);

Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помещенные знаком «», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332

ТИРАЖ 2697 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 65

ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.

<http://tyumedia.ru/21/>

slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.